



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO GOMES/MS
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes

Retificação Nº 015 do Edital 028/003/2022/SEMEC
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE
PROFESSORES

Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3302 de 20.03.23 pág 545

EDITAL Nº 028/003/2022/SEMEC

ONDE SE LÊ:

O candidato deverá comparecer na sede da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, situada a Rua Corumbá, Nº 232, Centro, no **dia 20 de março** de 2023, das 7h00min às 13h00min.

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL			
Ordem	N. da Insc.	Nome	CPF
3º	0025/23	Verônica Ferreira Lopes	797.069.831-04

LÊ-SÊ:

O candidato deverá comparecer na sede da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, situada a Rua Corumbá, Nº 232, Centro, no **dia 22 de março** de 2023, das 7h00min às 13h00min

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL			
Ordem	N. da Insc.	Nome	CPF
47º	1.161/22	Erica Martins de Matos Gomes	023.510.771-99

Pedro Gomes – MS, 20 de Março de 2023.

Eliene Ferreira da Silva
Presidente

Sandra Luiza de Souza Pereira
Membro

Elizangela Malaquias Pereira
Membro